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Газообразное (н. у.) вещество А образуется в атмосфере при грозовых разрядах. Его также получа-
ют в промышленности окислением аммиака кислородом на платиновом катализаторе. На воздухе А
легко окисляется кислородом с образованием бурого газа Б, который в присутствии кислорода хорошо
растворяется в воде с образованием бесцветной жидкости В. Раствор В окрашивает лакмус в красный
цвет. При взаимодействии розовато-красного металла Г с концентрированным раствором В образует-
ся газ Б и раствор вещества Д, имеющий голубую окраску. Найдите сумму молярных масс (г/моль) ве-
ществ А и Д.


